

тата ти всъкога ще бждеш възлюбена за моята душа. И когато ми давашъ, и когато взимашъ отъ мене, ти всъкога ще бждеш възлюбена за моята душа. — Това значи самоотричане, това значи правилно разрешаване задачите на вашия животъ. Щомъ дойдете до страданията, викайте къмъ Господа, искате да види, колко много страдате. Защо и при радоститѣ и при скърбитѣ, при красотата и грозотата въ живота не се обръщате къмъ Бога съ благодарностъ за всичко, което ви е далъ? Защо не носите и страданията, както носите радоститѣ? Една мома се оплаквала на едно-го, че много се измъчвала отъ любовъ. — Дай тази любовъ на мене, азъ ще се справя съ нея. — А, не я давамъ.

„Той е речениятъ отъ пророка Исаия.“ — Кой е той? — Иоанъ Кръстителъ. Радостъта и скръбъта, доволството и недоволството, ученостъта и невежеството, това сж контраститѣ въ живота, това е Иоанъ Кръстителъ. Следователно, ако човѣкъ не разбере контраститѣ въ живота, ако не разбере Иоанъ Кръстителъ, какъ ще разбере Христа? Иоанъ Кръстителъ казваше: Ще си гледашъ работата, ще си уреждашъ нѣщата, но и на бедни ще давашъ. Христосъ казва: „Продай всичкото си имане, раздай го на сиромаситѣ и ела, та ме последвай!“ Когато втори пѣтъ дойде на земята, Христосъ нѣма да позволи на поетитѣ и писателитѣ да пишатъ за любовъта съ желѣзно перо. Който пише за любовъта, той трѣбва да има на разположение златно перо. Ако имате диамантено перо, или перо отъ нѣкакъвъ скъпоцененъ камъкъ, още по-добре. Щомъ пишете за любовъта съ желѣзно перо, написаното лесно ще изчезне.

„Той е речениятъ отъ пророка Исаия.“ Време е вече въ душитѣ на всички да стане превратъ, да просвѣтнатъ лицата ви, да станете едно съ Христа, едно съ Бога. За да се постигне това, необходимо е всѣки за себе си да разреши въпроситѣ на живота. Ако единъ българинъ разреши тѣзи въпроси за себе си, едновременно съ това той ги е разрешилъ и за цѣлия български народъ. Достатъчно е българитѣ да иматъ единъ представителъ само въ конгреса на ангелитѣ и светиитѣ, за да бжде свършена работата на цѣлия български народъ. Жалко е, че засега българитѣ нѣматъ още такъвъ представителъ въ невидимия свѣтъ. Кой ще ги защитава тогава? Тамъ не се допусчатъ никакви адвокати, всѣки самъ се защитава. Когато се изправите предъ Божия сждъ, Христосъ нѣма да ви защитава, нито да ви препорѣчва за праведни, но ще каже: Господи, когато